



## **В Балашове вынесен приговор по уголовному делу о нарушении требований охраны труда, повлекших смерть работника**



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении энергетика одного из учреждений сферы ЖКХ. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложена обязанность по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2020 года, около 9 часов утра, в учреждении,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

занимающемся коммунальным хозяйством города Балашова 37-летний электромонтер проводит ремонт электрооборудования насософильтровальной станции. При выполнении данных работ энергетиком данного учреждения были нарушены требования охраны труда, а именно, сотрудник не прошел соответствующего обучения, стажировки и инструктирования, не имел допуска к работе с повышенной опасностью, не был обеспечен средствами индивидуальной защиты. Вследствие этого работник был поражен электрическим током высокого напряжения. Мужчина был доставлен в лечебное учреждение, где впоследствии скончался. Причиной его смерти стали ожоги 2-3-4 степени головы, шеи, туловища и конечностей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1536650>